
Gyógytorna 

Megfelelő létszám esetén (min.10 fő) október 
elejétől csütörtöki vagy pénteki napokon, attól 
függően, hogy melyik napra lesz több jelentkező 
gyógytorna indul a Püski Faluházban. A környező 
településekről is várjuk az érdeklődőket! A 
jelentkezéseket várja: Gonda Jánosné, Püski Faluház 
Tel:+3620/592 -8116 

Véradás 

A Vöröskereszt helyi alapszervezete értesíti régi és 
új véradóit, hogy a következő véradás időpontja: 
2020. november 19 – én 16 órától – 19 óráig lesz a 
Püski Faluházban. Továbbá ebben a hónapban 
várható a Vöröskeresztes évestagdíjak beszedése, 
ami 1000 Ft lesz ismét. Ezúton is köszönjük a 
támogatást. 

Czafikné Karsai Márta titkár 
Könyvtár 

Nagy örömmel számolhatok be, arról, hogy amint 
kinyithatott újra a könyvtár a járványhelyzet után, 
sikerült mind a négy programot megszervezni és 
kivitelezni, ami kötelezően elő volt írva. A 
rendezvényeket a győri Dr. Kovács Pál Megyei 
Könyvtár és Közösségi Tér finanszírozta 150 ezer Ft 
értékben. Köszönjük a támogatást! 

Elsőként a Holle Anyó Gyerekszínház előadásában 
„Az okos lány” című mesét láthatták az érdeklődők. 
A gyerekek a színészekkel együtt szerepelhettek a 
színpadon, ami nagyon – nagy élményt nyújtott 
számukra. 

Zokob Anett kavicsfestő és kavicsképkészítő 
foglalkozást tartott nagy sikerrel. 

Az alkotásokat mindenki haza vihette. A 
foglalkozáson minden korosztály képviseltette magát 
és külön öröm volt számomra, hogy azok is részt 
vettek rajta, akik nemrég költöztek községünkbe 
vagy éppen a nyári szünetet a nagyszülőknél 
töltötték. 

 

 

 
 

 

 
 

 

 

Ebben a programsorozatból most sem maradhatott 
ki Ipcsicsné Gönye Anikó papírszínházas meséje és 
utána a közös játék, amit mindig nagyon szeretnek a 
gyerekek. 

A negyedik könyvtári rendezvényt a gyereknapon, 
a sportpályán élvezhették a gyerekek, akik Káldi 
Károly fazekasmester segítségével szebbnél – szebb 
tálakat, korsókat és vázákat készítettek. Az 
elkészített remekműveket mindenki haza vihette. 
Igaz a nagy sürgés - forgásban néhányan ott 
felejtették, de az óta, már előkerültek alkotóik. 

3. B 

A Halászi Szent Márton Általános Iskola 3. B 22 
fős osztálya augusztus végén ellátogatott a Püski 
Régiséggyűjteménybe, majd utána megtekintették 
könyvtárunkat és kézművesfoglalkozáson vettek 
részt a Faluházban. A gyerekek figyelmét legjobban 
a régi írógépek, varrógépek, telefonok kötötték le, 
amit ki is próbálhattak és a könyvtárban található 
mini könyvgyűjtemény. Vidáman, jókedvűen és 
élményekben gazdagon telt el a délelőtt. 

Értesítés! 

Az Országos Könyvtári Napok 2020 október 5 – 
től  11 - ig tart, amelyben a Püski Könyvtár is részt 
vesz. A részletekről a későbbiekben küldöm a 
tájékoztatást.  

Gonda Jánosné könyvtáros 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

Volt egy gyereknap! 

Első megmérettetés! 
Augusztus napjai lassan araszoltak előre jelezve, 

hogy közeledik a nyár vége. Hamarosan vége a 
szünidőnek, következnek az iskola óvoda 
mindennapjainak nehézségei, mint a gyermekek, 
mint a szülők számára. Idén nagyon sok programot 
érintett a járványügyi helyzet ezért községünkben is 
elmaradt a búcsú, falunap, gyermeknap, sport nap, 
ami a közösséget megmozgatta volna. Mi a Civilek 
Püskiért 2020 Egyesület tagjai úgy gondoltuk 
megpróbálnánk szervezni egy napot, mely fesztelen 
szórakozást biztosítana gyerekek és szülők számára. 

Augusztus 15-én, szombaton egy programokkal 
teli napot sikerült megrendeznünk. Kezdeti 
nehézségek ellenére (erőforrások hiánya), sikerült 
támogatókat és segítő társakat keresni. 
Természetesen mindenki odatette saját magát is, 
mind anyagi, mind munka terén. Eleinte úgy 
gondoltuk olyan programokkal töltenénk ki a napot, 
amit saját magunk meg tudunk oldani és le tudunk 
vezényelni. De nagy örömünkre, sorban jöttek az 
ötletek és vele egyetemben a felajánlások, segítségek 
is. Ezeknek köszönhetően programokban nem volt 
hiány. Péntek délután nekiláttunk az 
előkészületeknek majd szombat reggel 7 órától 
birtokba vettük a sportpályát és területét. Volt nagy 
sürgés - forgás, hogy minden rendben a helyére 
kerüljön, mire jönnek a gyerekek. Persze, némi félsz 
volt bennünk, hogy miként alakul a nap, mivel ez 
volt az első program, amit mi szerveztünk. 
Bátorításnak és napindítónak ezért, koccintottunk 
előre a nap sikerességére, és mindenki egészségére. 
Az időjárás is kegyes volt hozzánk, szép napsütésben 
és némi szellő kíséretével teltek az órák. 

9 órától este 8 óráig mindenki megtalálhatta a neki 
tetsző játékot, versenyt, elfoglaltságot. Indulásnak 
reggeli tornaként zumbázhattak kicsik és nagyok, 
majd aszfaltrajzverseny, kézműves foglalkozások  

 

 

 

 
 

 

 
 

 

 
gipsz és kavicsfestés, rajzolás, és színezés 
folyamatosan lefoglalta a gyerekeket. Kipróbálhatták 
a fazekas korongozást, lovagolhattak és a rendőrség 
jó voltából beleülhettek és utazhattak egy 
rendőrhajóban a Dunán. Menetközben készültek a 
finomabbnál finomabb ételek ebédre. Napközben 
pedig a gyerekek péksütemény, hot-dog és 
pattogatott kukorica fogyasztásával csillapíthatták 
éhségüket, leöblítve néhány pohár szörppel, így újult 
erővel folytathatták a napot. A picik élvezhették az 
ugráló vár nyújtotta örömöket. Számukra 
kialakítottunk egy nyugodt árnyékolt helyet, mellyen 
szertelenül játszhattak, festhettek, csúszdázhattak. 
Az ebéd elfogyasztása után tele hassal folytatódtak a 
programok. Nagyon nagy kereslet mutatkozott 
csillámtetoválásra és arcfestésre is. Lányok köreiben 
a hajfonás és hajszínezés vitte a prímet. Délutáni 
programok között az íjászati bemutatónál is nagy 
volt az érdeklődés. A nézők nem csak nézhették, 
hanem ki is próbálhatták, hogy hogyan tudnak 
pontosan célba lőni. Az ügyességi versenyek 
sokasága vonzotta a gyerekeket a pályára. Volt, aki 
felakasztott nutellás kenyérevésben volt, aki sport 
szeletet csomagolásban vagy nápolyi 
toronyépítésben jeleskedett. A legügyesebbek és 
leggyorsabbak elnyerték méltó jutalmukat. Egész 
nap lehetőség volt focizni vízen és füvön egyaránt. 
Volt lufi hajtogatás, és fel – fel, bukkantak a 
vízibombák is néhány gyerek kezében.  

Aki bátor volt, felülhetett vasparipára (motorra) és 
utazhatott vele egy kisebb kört helyi és környékbeli 
motorosok jóvoltából. Megjegyzem volt, aki mind a 
4 paripát megülte annyira tetszett neki. Felnőttek is 
éltek a lehetőséggel, hogy ha csak utasként is, de 
mehessenek egy kört.  

A gyerekek rendeztek maguknak vizifoci rangadót, 
volt fiú- lány meccs, kicsik – nagyok meccs és 
persze nem maradhatott el az asszony-leány 
összecsapás sem. Nyilvánvaló kik voltak a jobbak.  

2020. szeptember 28.   10. évfolyam 3. 
  

Püski Hírlap 

Püski Hírlap – Püski Önkormányzatának lapja 
Felelős kiadó: Makai Jenő 
Szerkesztő: Gonda Jánosné 

Elérhetőségek: +3620/592-8280 
+3620/592-8116 

puskipolgarmester@gmail.com 
puskifaluhaz@freemail.hu 

puskikonyvtar@freemail.hu 



Hát persze, hogy az asszonyok! A rangadó győztes 
csapatait az elmaradhatatlan érmekkel jutalmaztuk, 
némi édesség kíséretében. 

 

A rajzverseny nevezői között nem tudtunk dönteni, 
így úgy határoztunk, hogy minden nevező 
jutalomban részesül. Volt nagy öröm, aki menet 
közben esetleg már nem volt itt, az is megkapta 
nyereményét. 

 

A nap zárásaként tábor tűzet gyújtottunk, majd a 
már csak parázsló tűzet körülülve szalonna sütögetés 
zárta az egész napos program sorozatot. 
Összességében elmondhatjuk, hogy szerintünk egy 
tartalmas és szórakoztató nap van mögöttünk. 

Örülünk, hogy a gyerekek jól érezték magukat, 
meghívott gyerek vendégeink (családsegítő 
központban lévő gyerekek) búcsúzásnál 
megölelgettek bennünket és szívből köszönték, hogy 
ezt a napot velünk tölthették. Ezek a pillanatok és a 
fényképeken látható mosolyok kárpótolnak 
bennünket a néha felmerülő nehézségek miatt. 

Köszönjük a Püski Önkormányzatnak, 
Könyvtárnak, Sportkörnek a helyi vállalkozóknak, 
hogy támogatásukkal és együttműködésükkel 
megrendezhettük a gyereknapot. Reméljük, hogy 
ezután is számíthatunk segítségükre. Szívből 
köszönjük a helyi civilek felajánlásait és önzetlen 
segítségnyújtásukat! Mind szervezésben, 
felajánlásban, és munkában való részvételükkel egy 
sikeres gyermeknap rendezését tudhatunk magunk 
mögött. 

 

Terveink között szerepel egy fűszerkert 
megvalósítása, a faluban található korlátok festése, 
községi terek rendben tartása, szemétszedés. A 
gyerekek bevonására is van már ötletünk, hogy 
hogyan tudnának részt venni munkájukkal a falu 
szépítésében.  

Az egyesület szívesen fogad felajánlásokat, mind 
anyagi, mind eszközök terén a község díszítése-
szépítése és programok szervezése céljából. 

Civilek Püskiért 2020 

Számlaszám: OTP Bank 11737076-23728587  

Köszönjük támogatásukat és felajánlásukat. 

Bárki lehet az egyesület tagja aki, vállalja a tagdíj 
befizetését, szívesen és önzetlenül feláldozza idejét 
és munkáját, hogy együtt színesebbé, szebbé tegyük 
községünket, programjainkat.  

További információk a Civilek Püskiért 2020 
facebook oldalunkon lesz megtalálható. Addig is 
kövessék figyelemmel munkáinkat, melyeket 
képekkel mutatunk be facebook oldalunkon. 

CP 2020 Egyesület 

Markó Szabolcsné 

Alapító tag 

 

„Építettem egy kis házat. 

Minden madár ki-bejárhat. 

Jönnek is a kis cinegék, 

Hogy a magot mind kiegyék. 

Szórtam belé napraforgót, 

Nem is csuktam be az ajtót. 

Tárva, nyitva vendéget vár,  

Ahány madár, mind idejár. 

Ázva, fázva bekopognak, 

Ablakomban toporognak. 

Csipegetnek, eszegetnek, 

Jóllakottan tovább mennek” 

/Matos Maja: Madáretető/ 

Kedves Gyerekek! 

A hideg idő beköszöntével fel szeretnénk hívni a 
figyelmet a madarak téli etetésének fontosságáról.  

Lassan közeleg a tél, tollas barátaink védelme és 
etetése érdekében versenyt hirdetünk! Kérünk titeket, 
hogy csapatokat alakítva (1-5 fő) készítsetek 
madáretetőt. Az etetőket nevezzétek el! Minden 
elkészített mű ki lesz helyezve a község parkjaiba és 
természetesen a legszebbek díjazást is kapnak. 

A madáretető elkészítésének és elhozásának határ 
ideje: október 17. (szombat) 15 óra. 

Helyszín: Püski Faluház mögötti tér 

Az elkészült etetőket díjazás után együtt helyezzük 
ki a falu parkjaiba. 

Az etetőbe szükséges magokat biztosítunk a 
helyszínen. 

Esik a hó meg a dara, didereg az ég madara. 

Vacog a kis cinege, majd megveszi már az Isten 
hidege. 

„Kipp, kopp, kalapács, kinek készül ez a ház? 

E falacska, e tető, kié lesz majd ez a madáretető? 

Hát a tied, hiszed-e? 

Esik a hó meg a dara, röpülj ide ég madara, 
cinege!” 

/Udud István: Madáretető/ 

Civilek Püskiért 2020 Egyesület 

 

Közérdekű hírek, információk 

Püski Horgászegyesület 2020 – as történései 

2020 – ban jól alakultak az egyesület dolgai. Sok 
halat tudtunk telepíteni, amire szükség is volt, mert 
sok sporttársunk nem jól értelmezi az egyesület 
alapszabályát. Az alapszabály azt mondja ki, hogy az 
egyesület célja az egészséges életlehetőség a szabad 
levegőn. Sokan viszont üzletnek tekintik és csak a 
hal kifogását tekintik célnak. az egészséges 
életfelfogás céljából most már hagyományos 
lehetőség okán rendezzük meg több éve a 
gyermekversenyeket. Az idei verseny is nagyon jól 
sikerült. A gyermekek nagyon gazdag élménnyel 
fejezték be a versenyt. A képek tanúsítják az 
élményt. Reméljük a hagyományt továbbra is meg 
tudjuk őrizni. 

Püski Horgászegyesület vezetősége 

 

Kézimunka klub 

Modern kézimunka klub indul, 2020.09.29 –én 
(kedden) délután 4 órától a Püski Faluházban. 
Szeretettel várunk mindenkit, aki szívesen horgol, 
köt vagy varrogat. Kezdők és haladók, de akár profik 
is jöjjenek, ha kedvük van egy kis szöszmötöléshez! 
Jó, ha hoznak fonalat, és eszközöket, de ha nincs az 
se baj! Gyerekeket és családtagokat is lehet hozni 
bátran! 

Zsugonics Ferencné Bettina  
Tel:+3620/919-9975 
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se baj! Gyerekeket és családtagokat is lehet hozni 
bátran! 

Zsugonics Ferencné Bettina  
Tel:+3620/919-9975 



Gyógytorna 

Megfelelő létszám esetén (min.10 fő) október 
elejétől csütörtöki vagy pénteki napokon, attól 
függően, hogy melyik napra lesz több jelentkező 
gyógytorna indul a Püski Faluházban. A környező 
településekről is várjuk az érdeklődőket! A 
jelentkezéseket várja: Gonda Jánosné, Püski Faluház 
Tel:+3620/592 -8116 

Véradás 

A Vöröskereszt helyi alapszervezete értesíti régi és 
új véradóit, hogy a következő véradás időpontja: 
2020. november 19 – én 16 órától – 19 óráig lesz a 
Püski Faluházban. Továbbá ebben a hónapban 
várható a Vöröskeresztes évestagdíjak beszedése, 
ami 1000 Ft lesz ismét. Ezúton is köszönjük a 
támogatást. 

Czafikné Karsai Márta titkár 
Könyvtár 

Nagy örömmel számolhatok be, arról, hogy amint 
kinyithatott újra a könyvtár a járványhelyzet után, 
sikerült mind a négy programot megszervezni és 
kivitelezni, ami kötelezően elő volt írva. A 
rendezvényeket a győri Dr. Kovács Pál Megyei 
Könyvtár és Közösségi Tér finanszírozta 150 ezer Ft 
értékben. Köszönjük a támogatást! 

Elsőként a Holle Anyó Gyerekszínház előadásában 
„Az okos lány” című mesét láthatták az érdeklődők. 
A gyerekek a színészekkel együtt szerepelhettek a 
színpadon, ami nagyon – nagy élményt nyújtott 
számukra. 

Zokob Anett kavicsfestő és kavicsképkészítő 
foglalkozást tartott nagy sikerrel. 

Az alkotásokat mindenki haza vihette. A 
foglalkozáson minden korosztály képviseltette magát 
és külön öröm volt számomra, hogy azok is részt 
vettek rajta, akik nemrég költöztek községünkbe 
vagy éppen a nyári szünetet a nagyszülőknél 
töltötték. 

 

 

 
 

 

 
 

 

 

Ebben a programsorozatból most sem maradhatott 
ki Ipcsicsné Gönye Anikó papírszínházas meséje és 
utána a közös játék, amit mindig nagyon szeretnek a 
gyerekek. 

A negyedik könyvtári rendezvényt a gyereknapon, 
a sportpályán élvezhették a gyerekek, akik Káldi 
Károly fazekasmester segítségével szebbnél – szebb 
tálakat, korsókat és vázákat készítettek. Az 
elkészített remekműveket mindenki haza vihette. 
Igaz a nagy sürgés - forgásban néhányan ott 
felejtették, de az óta, már előkerültek alkotóik. 

3. B 

A Halászi Szent Márton Általános Iskola 3. B 22 
fős osztálya augusztus végén ellátogatott a Püski 
Régiséggyűjteménybe, majd utána megtekintették 
könyvtárunkat és kézművesfoglalkozáson vettek 
részt a Faluházban. A gyerekek figyelmét legjobban 
a régi írógépek, varrógépek, telefonok kötötték le, 
amit ki is próbálhattak és a könyvtárban található 
mini könyvgyűjtemény. Vidáman, jókedvűen és 
élményekben gazdagon telt el a délelőtt. 

Értesítés! 

Az Országos Könyvtári Napok 2020 október 5 – 
től  11 - ig tart, amelyben a Püski Könyvtár is részt 
vesz. A részletekről a későbbiekben küldöm a 
tájékoztatást.  

Gonda Jánosné könyvtáros 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

Volt egy gyereknap! 

Első megmérettetés! 
Augusztus napjai lassan araszoltak előre jelezve, 

hogy közeledik a nyár vége. Hamarosan vége a 
szünidőnek, következnek az iskola óvoda 
mindennapjainak nehézségei, mint a gyermekek, 
mint a szülők számára. Idén nagyon sok programot 
érintett a járványügyi helyzet ezért községünkben is 
elmaradt a búcsú, falunap, gyermeknap, sport nap, 
ami a közösséget megmozgatta volna. Mi a Civilek 
Püskiért 2020 Egyesület tagjai úgy gondoltuk 
megpróbálnánk szervezni egy napot, mely fesztelen 
szórakozást biztosítana gyerekek és szülők számára. 

Augusztus 15-én, szombaton egy programokkal 
teli napot sikerült megrendeznünk. Kezdeti 
nehézségek ellenére (erőforrások hiánya), sikerült 
támogatókat és segítő társakat keresni. 
Természetesen mindenki odatette saját magát is, 
mind anyagi, mind munka terén. Eleinte úgy 
gondoltuk olyan programokkal töltenénk ki a napot, 
amit saját magunk meg tudunk oldani és le tudunk 
vezényelni. De nagy örömünkre, sorban jöttek az 
ötletek és vele egyetemben a felajánlások, segítségek 
is. Ezeknek köszönhetően programokban nem volt 
hiány. Péntek délután nekiláttunk az 
előkészületeknek majd szombat reggel 7 órától 
birtokba vettük a sportpályát és területét. Volt nagy 
sürgés - forgás, hogy minden rendben a helyére 
kerüljön, mire jönnek a gyerekek. Persze, némi félsz 
volt bennünk, hogy miként alakul a nap, mivel ez 
volt az első program, amit mi szerveztünk. 
Bátorításnak és napindítónak ezért, koccintottunk 
előre a nap sikerességére, és mindenki egészségére. 
Az időjárás is kegyes volt hozzánk, szép napsütésben 
és némi szellő kíséretével teltek az órák. 

9 órától este 8 óráig mindenki megtalálhatta a neki 
tetsző játékot, versenyt, elfoglaltságot. Indulásnak 
reggeli tornaként zumbázhattak kicsik és nagyok, 
majd aszfaltrajzverseny, kézműves foglalkozások  

 

 

 

 
 

 

 
 

 

 
gipsz és kavicsfestés, rajzolás, és színezés 
folyamatosan lefoglalta a gyerekeket. Kipróbálhatták 
a fazekas korongozást, lovagolhattak és a rendőrség 
jó voltából beleülhettek és utazhattak egy 
rendőrhajóban a Dunán. Menetközben készültek a 
finomabbnál finomabb ételek ebédre. Napközben 
pedig a gyerekek péksütemény, hot-dog és 
pattogatott kukorica fogyasztásával csillapíthatták 
éhségüket, leöblítve néhány pohár szörppel, így újult 
erővel folytathatták a napot. A picik élvezhették az 
ugráló vár nyújtotta örömöket. Számukra 
kialakítottunk egy nyugodt árnyékolt helyet, mellyen 
szertelenül játszhattak, festhettek, csúszdázhattak. 
Az ebéd elfogyasztása után tele hassal folytatódtak a 
programok. Nagyon nagy kereslet mutatkozott 
csillámtetoválásra és arcfestésre is. Lányok köreiben 
a hajfonás és hajszínezés vitte a prímet. Délutáni 
programok között az íjászati bemutatónál is nagy 
volt az érdeklődés. A nézők nem csak nézhették, 
hanem ki is próbálhatták, hogy hogyan tudnak 
pontosan célba lőni. Az ügyességi versenyek 
sokasága vonzotta a gyerekeket a pályára. Volt, aki 
felakasztott nutellás kenyérevésben volt, aki sport 
szeletet csomagolásban vagy nápolyi 
toronyépítésben jeleskedett. A legügyesebbek és 
leggyorsabbak elnyerték méltó jutalmukat. Egész 
nap lehetőség volt focizni vízen és füvön egyaránt. 
Volt lufi hajtogatás, és fel – fel, bukkantak a 
vízibombák is néhány gyerek kezében.  

Aki bátor volt, felülhetett vasparipára (motorra) és 
utazhatott vele egy kisebb kört helyi és környékbeli 
motorosok jóvoltából. Megjegyzem volt, aki mind a 
4 paripát megülte annyira tetszett neki. Felnőttek is 
éltek a lehetőséggel, hogy ha csak utasként is, de 
mehessenek egy kört.  

A gyerekek rendeztek maguknak vizifoci rangadót, 
volt fiú- lány meccs, kicsik – nagyok meccs és 
persze nem maradhatott el az asszony-leány 
összecsapás sem. Nyilvánvaló kik voltak a jobbak.  

2020. szeptember 28.   10. évfolyam 3. 
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